



专职司机违章
遮挡老板车牌

A06

城事

三湘都市报 2019年12月18日星期三
编辑/贺齐 美编/刘湘 校对/苏亮

“针心针意”公益编织课堂走进长沙曲塘社区、正圆社区,为贫困儿童送“温暖” 大妈指导90后织女,一起编织“温暖”



12月17日下午,由三湘都市报、阿里巴巴天天正能量主办,长沙市雨花区孝为先社工服务中心参与组织的2019“针心针意”大型公益活动走进长沙市雨花区曲塘社区和正圆社区。当天,第二场公益编织课堂开课,现场吸引了两个社区近30名织女,交流编织技巧的同时忙得不亦乐乎。

■记者 杨洁规

“能为贫困孩子们出份力,也是我们的心愿。”

73岁的王安然老人,主动揽了编织4双手套的任务。她说:“能为贫困孩子们出份力,也是我们的心愿。”

17日下午,老人早早赶到社区活动中心,从志愿者手中领取毛线,在查看编织老师带来的样品,确定好起针数后,立马动起手来。王奶奶告诉记者,家人以前的毛衣、围巾、手套都出自她的手,有时候还会添加一些动物图案,但现在儿子、孙子都不愿再穿她手工编织的“爱心牌”毛衣了,“主要是怕累到我,再者买的款式更好看。”

一个半小时后,王奶奶和其他9名姐妹都顺利编完了一只手套。“我会加班加点,赶紧编织完这些手套。”

51岁大妈倾情指导90后织女

别以为编织毛线是上了年纪的大妈才干的活儿,年轻女孩也对它很感兴趣!活动现场,大多数年龄在50岁以上,今年21岁的贺梦斐在人群中很显眼。

贺梦斐说,自己的编织手艺,是她打小看妈妈一针一线织毛衣,耳濡目染学会的。“平时也会编些东西,钩针用得少,很少用平针。”因为不熟练的缘故,和一旁的奶奶们比起来,小

贺的动作有些缓慢。

“先把毛线打个活结,把针穿进去,在这个线圈里织一个下针,把织的下针套在毛线针上,最好起单数,比较好织……”51岁的李文敏一边指导小贺,一边说,“做公益编织前,要先弄清楚编织给谁,需要多大尺寸,适合什么样式,虽然每个人的审美不一样,但一定要寻找一些明朗、美感的大众搭配。”

通过各位长辈的指导,小贺领悟了不少编织技巧,编织速度也快了不止一点。2个小时的学习仍意犹未尽,小贺揽了2双手套任务,回家继续编织。

全省多点编织,正在加班加点

据介绍,2019“针心针意”大型暖冬公益行动由三湘都市报联合阿里巴巴天天正能量及全国22家媒体共同发起,12月4日在湖南正式启动。阿里巴巴天天正能量提供“针心针意”公益金,由三湘都市报联合长沙市雨花区孝为先社工服务中心集中采购毛线、棒针等材料,在线下组织爱心志愿者亲手编织手套、围巾、帽子等御寒物资,并统一收集打包,送到偏远贫困地区的孩子们手中。

目前,已在长沙芙蓉区安子岭社区、雨花区曲塘社区和正圆社区、天心区,长沙县经贸学校,岳阳临湘市、湘阴县,怀化学院设有编织点,“加班加点”为孩子们赶织帽子、围巾和手套。



12月17日,51岁的李文敏传授90后织女编织技巧。 记者 杨洁规 摄



扫码写下你对孩子们的祝福吧

征集

“爱心织女、织男团”邀你加入

为了汇聚更多社会爱心力量参与,活动同时接受社会直接捐赠物资。捐赠物资可以是新的棉衣、帽子、手套、围巾、文具等。“每年的‘针心针意’活动都会让我们收获意料之外的惊喜,比如除了织女,暖男也拿起了编织针,还有小学组织了编织课,给贫困山区的孩子亲手编织围巾和帽子。他们虽然有些‘笨手笨脚’,但送上的是份爱心,是一份有温度的礼物。”阿里巴巴天天正能量工作人员说,希望有更多人参与进来,编织出更多温暖。

地址:长沙市雨花区树木岭路388号长沙市雨花区孝为先社工服务中心
电话:盛波13875942021
杨洁规 18670897961

为“对老板负责”,用鞋套遮挡号牌防抓拍

本报12月17日讯“这辆车原本没有违章记录,结果司机偏偏给自己弄出一起违章来。”今天,长沙市开福区交警大队二中队民警熊思维碰到了一起让人哭笑不得的交通违法:一辆面包车故意遮挡号牌被拦下,问其原因,司机陈某表示,因为开的是老板的车,他这样做是“要对老板负责”。(扫描眉二维码看现场视频)

今天上午8时许,长沙市芙蓉路营盘路口,正在执勤的民警熊思维注意到一辆由南向西驶来的面包车,车牌被鞋套故意遮挡起来,特别显眼。“我拦下车,司机陈某反问我是什么。”

陈某解释,自己是一名专职司机,今天开着老板的车出来。因为害怕路上的电子监控会抓拍到违章,本着想对老板“负责”的态度,用鞋套把号牌

给套起来了。

“他这种‘负责’是对自己也是对他人的不负责。我们调查了这辆车,几乎没什么违章,只不过今天倒是主动给自己增加了一起违章。”民警介绍,根据《道路交通安全法》第95条,驾驶人陈某因故意遮挡号牌将面临罚款200元,驾驶证记12分的处罚。

■记者 田甜 图 视频 刘品贝

车牌奇葩事

没钱交购置税,自己动手做“临时车牌”

本报12月17日讯 买了新车,按规定得先交购置税办理上牌业务后方可上路。娄底新化的肖先生因为没钱交购置税,找了一个便捷的“办法”,自己动手做了几张“临时牌照”。长沙雨花交警大队民警在南二环附近开展集中整治时,将其查获。

12月15日18点左右,长沙雨花交警大队三中队在南二环进行交通顽瘴痼疾问题整治时,一辆使用临时牌照的吉利小车引起民警注意。

民警查看后发现,这张临时牌照上印章、发证单位等一应俱全,只是过了有效期,但摸到手上的质感与真实临时车牌相差甚远,“如果不细看,还真能以假乱真。”民警罗威介绍说,真临时车牌上的每个字,都是针孔打印的,摸上去有凹凸

感,而肖先生出示的临时车牌,每个字很均匀,且还反光。

随后,民警还在车里找出两张“临时车牌”,最早的开具时间为今年2月。

“这些临时车牌从何而来?”面对民警的追问,驾驶员肖先生一直强调,“临时车牌”都来自4S店。直到民警告诉其严重性后,肖先生这才说出实情。

原来,今年年初,肖某以贷款形式买下这辆14万元的吉利小车,买完车后,发现自己无力支付1.1万元车辆购置税。为了能够上路行驶,肖先生一番“研究”后,决定先使用“临时牌照”,等有钱时再补交购置税办理上牌。于是,肖先生在朋友公司里,利用其激光打印机,打印了一套“临时牌照”。

目前,因使用伪造机动车

号牌,肖某将面临15日以下行政拘留,驾驶证记12分,罚款3500元的处罚。

■记者 杨洁规

延伸

临时牌照不能随便用

临时牌照是准予机动车临时上道路行驶的纸质机动车号牌,有效期一般不超过15天。临时牌照属于一种过渡牌照,在有效期内的法律效力和正式牌照相同。有车主问,那临时牌照放在后备厢里,看见交警再拿出来行吗?当然不行。正确的悬挂方式是在前挡风玻璃左下角或右下角粘贴临时牌照,另一张粘贴在后挡风玻璃左下角。

中国福利彩票 3D 开奖信息			
2019年12月17日 第2019337期 开奖号码: 9 5 9			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	652	1040	678080
组选三	548	346	189608
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 双色球 开奖信息				
2019年12月17日 第2019145期 开奖号码				
红球: 13 08 17 01 18 19 蓝球: 16				
奖池累计金额: 969648184元				
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	15	0	6299971
二等奖	○○○○○	145	4	168099
三等奖	○○○○●	2046	116	3000
四等奖	○○○○○●	106355	3994	200
五等奖	○○○○	1848486	71166	10
六等奖	○○○	10984352	434643	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!